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９  ヒ ア リ ン グ 等 集 計 結 果  

（１）中学生グループヒアリング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年７月１５日（木）午後４時～  

場所：岩井中学校生徒会室 

対象：岩井中学校生徒会２・３年生 

     男子５名  女子５名 

・坂東市は自然環境がいい。 

・市内には遊べる公園が多い。 

・ベルフォーレのピアノがいい。 

・農家が多いから野菜がたくさんも

らえる。 

・電車がない。電車が欲しい。 

・バスは範囲が狭い。 

・バスは他の路線とつながらない

ため、不便さがある。 

・森林伐採がある。 

 
日常の買い物 

外食はどこで？ 
 

・市外の商業施設が多い。 

・市内ではあまり買い物しない。交通手段もない。 

・外食は市内が多い。 

 通学について  
・15 分から 20 分くらい。 

・横断歩道やカーブミラーがないところがある。 

・車の運転が荒い人がいる。 

 地域コミュニティ 
 ・近所農家から野菜をもらうなど、コミュニティは 

良好である。 

テーマ 2 日常生活について 

テーマ 1 坂東市のいいところ、悪いところを教えて下さい。 

 
 

いいところ 悪いところ 

・他市町と比べると危険は少ないと感じる。 

・常総市で鬼怒川が決壊したときは恐怖を感じた。 

・防災ラジオは持っていない人が多い。 

・不審者等がいることが最近多い。 

・暗くて怖い。 

・通学道路に街灯が少ない。 

テーマ 3 防災について 

テーマ 4 不審者対策について 
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・林だったところにも急に家が建ち始めた。 

・道路がきれいになった。拡幅したり、新しくなったりもしている。 

・外国人が増えた。（アジア系が多い印象。） 

・畑が多いため、野菜が多くもらえる。 

・ひとり親でも不便なく暮らしていける。 

・英検が半額。学業支援が充実。 

・ベルフォーレは本を借りたり、勉強したり、パソコンができたりと充実している。 

・最近市役所を訪れ、学習などで利用する高校生などが増えているようだが、もっ

とSNS 等で周知してほしい。 

・市民カフェラウンジがあったときは毎日のように通っていた。 

・(市の回答)現在はインスタグラム、フェイスブックをやっている。 

ＬＩＮＥもこれから始まる。今後も有効な情報発信ツールを検討しています。 

・（生徒から）中学生から携帯を持つ人が多いためＳＮＳでもっと市の情報等を発信

してほしい。 

・ベルフォーレのリハーサル室を使用する人は多いと感じる。（人気がある） 

・スタインウェイは弾いたことがある。他のピアノも見たい。 

・興味のある企画があれば行く。 

・歴史ある祭りは残してほしい。（夏まつり等）残してほしい。 

・岩井の夏まつりは行く。 

・イルミネーションはいつも見に行く。（すごくきれい） 

・イルミネーションは車で通るときに見ている。 

・ホコテンはたまに行く程度。朝市やレンゲまつりは行かない様子。 

・市内の病院に行くことが多いとのこと。 

・総合病院は茨城西南医療センター病院、総合守谷第一病院に行くことが多

い。 

・農業従事者の負担が減ることはいいと思う。 

・補助等も出してくれたら受け入れやすいのでは。 

テーマ 5 最近の生活の変化 

テーマ 6 生徒から市への質問（SNS の取り組み状況） 

テーマ 7 音楽ホール（ベルフォーレ）について 

テーマ 8 イベントや祭りについて 

テーマ 9 病院について 

テーマ 10 大規模造成による土地利用について 

テーマ 1１ 農業のデジタル化について 

・造成によるメリットを考えれば必要だと思う。 

・ただし、自然の減少、農地の宅地化による農業従事者等の減少に繋がるのは

よくない。 
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（２）一般社団法人坂東青年会議所（JC)グループヒアリング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和３年７月 28 日（水）       

場所：岩井図書館会議室 

対象：一般社団法人坂東青年会議所 

     理事長、副理事長、他１名 

・人とのつながりが強い。近所づきあいや 

コミュニティがしっかりしている。 

・鉄道がないからこそできることがあり 

そう。 

・田舎ののんびりしたところ。 

・里山。残していきたい。 

・自然が豊か。 

・治安がよい。 

・子どもたちを地域みんなで見守っている。 

・農業が盛ん。 

・よその地域から来た人が 

地域に溶け込みづらい。 

・森林の伐採が多い。 

・犬を散歩できる公園がない。 

・子どもが遊んでいる姿を見ない。 

・東京からの交通の便が悪い。 

・工業団地へ行く手段がない。 

・街灯の設置が少なく、暗い。 

テーマ 2 昔と比べて坂東市の変化を感じること 

テーマ 1 坂東市のいいところ、悪いところを教えて下さい。 

いいところ 

悪いところ 

・近年は大型店舗や観光交流施設などができ、生活が便利になってきた。 

・道路などが整備された、一方で森林が減少している。 

・外国人が増え、いろいろな文化が入ってきている。 

テーマ 3 豊かなくらしとは？そのために何をしたらよいか？ 

・心の豊かさが一番。子どもがいて、心豊かに育って、一度坂東から出ても 

また戻ってくるので、市の魅力を伝えていける。そのため、青少年の健全 

な育成に力を入れたい。 

・自分の住む地区では年配の方が多いが、歳をとっても元気に働いている。 

働いていることに幸せを感じていて生き生きしている。仕事が生きがい 

であり、幸せのもとになっている。 

・子どもが少なくなって地域で集まって遊ぶことができなくなっているが、 

家には広い庭があって、そこで子どもが安全に遊ぶことができる。庭が 

ある広い家が理想的な暮らしではないか。 
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テーマ４ JC として主に力を入れている活動を教えてください。 

・全国のJCでは、SDGｓを一番推している団体を目指して活動している。

SDGｓをひも解いて活動していこうとしている。 

・特に「青少年健全育成」と「自己研鑽」に力を入れていきたい。 

 

＜活動の３本柱＞ 

（１）青少年健全育成 →高校生のドリームパス事業 

（２）自己研鑽 → ZOOM を利用して、オンライン授業を行っている。 

（３）市民協働による街の賑わいの創出など 

・去年はドライブシアターを実施したり、コロナバスターズにも参加した。 

テーマ５ 地域利便施設へのアイディアはありますか。 

・道の駅の要素と本市をPRできる案内など 

・インスタ映えスポットがあるといい。 

・地元の特産品（さしま茶など）を提供するカフェ。など 

テーマ６ その他のご意見はありますか。 

・高校生に様々な経験をさせてあげるために、JCも協力していきたい。 
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